Ergebnisblatt DRT Kanton Wallis
16 — 21 Jahre; N =114 Anlehr- und Attestausbildungen

Lehrjahr und AusbildUNGStYP: .......ouioeiiccciccce et e en e ee e
Geschlecht und Afer: wusssmsanmmaamsiigasim e ae r s et

Testdatum: ... R S R R Y S S e
Gesamtleistung Deutsch Gesamtleistung Rechnen
Rohwert PR Stanine Rohwert PR Stanine
15 3 1 1 3 :
16 4 2 R
19 6 ) 3 10 2
21 10 4 13
22 o 11 a 5 16 3
23 12 - N 6 23 -
24 13 7 32 4
25 14 8 40
2% 16 9 5
27 17 3 10 50 5
28 18 11 56
30 19 12 ) ﬂ B
31 21 13 63
32 2 B 14 67
33 25 15 69 6
37 26 16 75
3 27 17 -
4 28 ) 18 g1
41 34 4 19 82 7
42 35 20 87
43 37 21 89
44 39 22 91 8
45 40 23 95
46 45 2% 9% )
47 47 5 97
48 48 26 98 9
49 49 27 99
50 50 5 29 100
51 52
5 S5 Anmerkungen:
53 56 a) Es konnen fehlende Rohwerte auftreten.
54 60 b) Die Stanines wurden mittels interpolierter
55 61 Prozentringe berechnet, d.h. ihre Grenzwerte sind
56 62 genauer als diejenigen der angegebenen PR-Werte.
57 65
58 &7 Gesamtleistung Deutsch:
59 68 6 M=479,5D=177,N=114
o0 N Gesamtleistung Rechnen:
o . M=11.8,SD=67,N=114
62 75
63 77
64 N 78
65 86
66 88 7
67 89
- —68_ - 90 - -

69 91
70 93 8
72 94
73 96

7y ) 97
75 98
76 99 ¢

80 100




